

# INVESTIȚII

Vă mulțumesc mult. Aș vrea să pot exprima ceea ce simt. Așa cum spunea fratele Palmer, „Sunt un ascultător bun.” Cu siguranță, m-am bucurat de dimineața aceasta. N-aș fi ratat pentru nimic în lume plăcerea de a-i asculta pe frații care aduc aceste mărturii. Fratele care tocmai a cântat, a venit de curând în biserica noastră, dar pe mama și pe sora lui le cunosc de mulți ani. Niciodată n-am ajuns la Tabernacol la timp ca să-l pot asculta, și acum tocmai voiam să propun aceasta. Și iată că s-a ridicat el și a spus că dorește să cânte, iar fratele de aici a spus că intenționa să cânte și el aceeași cântare. Va putea s-o cânte și el în seara aceasta, iar noi vom fi bucuroși să-l ascultăm.

Întotdeauna este un mare privilegiu să fii acolo unde este și prezența Domnului. Așa cum spunea și fratele nostru, sunt o mulțime de oameni din diferite denominațiuni care ne cheamă, dar noi toți suntem chemați să alcătuim un singur Trup, Trupul lui Hristos, în care suntem botezați printr-un singur Duh. Apoi, devenim cetățeni ai Împărăției cerurilor.

Cred că ar trebui să terminăm în jurul orei 12.00. Cum? Numai atâta timp am? Numai două ore? Sunt dezamăgit. Voi știți că mie îmi ia mult timp până reușesc să spun ceea ce doresc, și sunt recunoscător pentru că am o audiență care are răbdare cu mine. Tocmai am spus câteva cuvinte pentru oamenii de afaceri și pentru toți cei prezenți aici. Vreau să spun că a fost un timp măreț. Aseară, inima mea era încă în clocot chiar și când am ajuns acasă. M-am simțit la fel ca Wesley, când a vorbit despre „Pieptul Său” după ce a văzut că Dumnezeu nostru este încă viu. Noi nu trebuie să facem nici un fel de presupuneri cu privire la aceasta, pentru că El este real. Tot ce trebuie să facem este să acceptăm ceea ce a spus El și să vedem felul simplu în care cuvintele Lui au devenit realitate. Cuvântul este o Sămânță, și dacă Sămânța aceea este germinată și pusă în pământul potrivit și la temperatura potrivită, va crește. Noi știm că acest Cuvânt este germinat, pentru că este Dumnezeu Însuși: *„La început era Cuvântul, și Cuvântul era cu Dumnezeu, și Cuvântul era Dumnezeu.. Și Cuvântul S-a făcut trup și a locuit printre noi.”*

Suntem atât de bucuroși să auzim metodiști, baptiști, prezbiterieni, ortodocși greci și alții care se adună împreună într-un singur loc mareț. Cred că Iacov a săpat o fântână, dar pentru că s-au certat cu păstorii din Gherar de la apă, i-a pus nume „Ceartă”. Apoi a săpat altă fântână pe care a numit-o „Gâlceavă”, pentru că din nou a fost ceartă pentru apă. Pe urmă s-a mutat de acolo și a săpat altă fântână, pentru care nu s-au mai certat, așa că i-a pus numele „Lărgime”, fiindcă a zis: *„Domnul ne-a făcut loc larg, ca să ne putem întinde în țară”*. (Geneza 26.20-22).

Luther a săpat și el o fântână, și la fel Wesley, iar acum avem și noi una, ceea ce înseamnă că este loc pentru toți. Să stăm deci și să bem din fântâna aceasta. Dacă mergeți pe o cămilă cu o cocoasă, pe una cu două cocoase sau pe una cu trei cocoase, tot puteți veni să beți, pentru că suntem în călătorie. Aceasta este tot.

Acum, după ce am glumit puțin, să ne plecăm capetele pentru un moment de rugăciune, înainte de a ne apropia de Cuvântul Său.

Tatăl nostru, Dumnezeu mare și Atotputernic Cel căruia, fratele care a cântat cântarea „Ce mare ești!”, i-a exprimat toate sentimentele noastre, ne apropiem de Tine în Numele scumpului Tău Fiu, Domnul Isus, Jertfa noastră. Noi venim în prezența Ta, prin credință și privim la Jertfa noastră, care Se află pe tronul Tău, știind că El ne-a făgăduit că dacă cerem ceva în Numele Său, ni se va da. Dorința noastră este să citim Cuvântul Tău și să vorbim despre El. Te rugăm să lași ca Duhul Sfânt să ia Cuvântul și să-L sădească în inima fiecăruia dintre noi. Te rugăm să tai împrejur buzele care vorbesc și urechile care aud, și fie ca Cuvântul să cadă într-un pământ bun, ca să aducă roadă însutită. Te rugăm aceasta, în Numele lui Isus. Amin.

La mulți oameni le place să-l urmărească pe predicator când citește din Scripturi. Astfel, aș vrea să vă atrag atenția asupra textului din **Marcu 10.17-22**, de unde vom lua un subiect:

**„Tocmai când era gata să pornească la drum, a alergat la El un om care a îngenuncheat înaintea Lui și L-a întrebat: „Bunule Învățător, ce să fac ca să moștenesc viața veșnică?”**

**„Pentru ce Mă numești bun?” i-a zis Isus. „Nimeni nu este bun, decât Unul singur: Dumnezeu.**

**Cunoști poruncile: „Să nu preacurvești; să nu ucizi; să nu furi; să nu faci o mărturisire mincinoasă; să nu înșeli; să cinstești pe tatăl tău și pe mama ta.”**

**El l-a răspuns: „Învățătorule, toate aceste lucruri le-am păzit cu grijă din tinerețea mea.”**

**Isus S-a uitat țintă la el, l-a iubit și i-a zis: „Îți lipsește un lucru; du-te de vinde tot ce ai, dă la săraci, și vei avea o comoară în cer. Apoi vino, ia-ți crucea și urmează-Mă.”**

**Mâhnit de aceste cuvinte, omul acesta a plecat întristat de tot, căci avea multe avuții.”**

De aici, voi lua un subiect pe care îl voi intitula: „**Investiții**”. M-am gândit că subiectul acesta ar fi adecvat pentru câteva minute, în care doresc să le vorbesc despre investiții oamenilor de afaceri ai orașului, pentru că orice om de afaceri bun, este interesat să facă întotdeauna investiții bune. Lor le place să facă investiții bune și înțelepte pentru că ele aduc întotdeauna o răsplată.

Astfel, în dimineața aceasta, aș dori să le vorbesc acestor oameni, dacă este vreunul printre noi, despre cea mai bună Investiție pe care o cunosc eu. Cu câțva timp în urmă, un predicator renumit de la o biserică baptistă, din care vin și eu, mi-

a pus o întrebare. El mi-a zis:

„Frate Branham, am auzit că ești cu oamenii de afaceri ai Evangheliei depline.”

„Da, domnule, așa este,” i-am răspuns eu.

„Dar ce legătură ai tu cu acești oameni de afaceri ai Evangheliei depline?”

„Sunt și eu un om de afaceri.”

„Un om de afaceri?”

„Da, domnule.”

„Dar în ce afaceri ai intrat?”

„În domeniul Asigurărilor.”

„Cum ai spus?”

„În domeniul Asigurărilor”, am repetat eu.

„Dar ce fel de asigurări faci?”

„Ale Vieții veșnice.”

Dacă cineva dintre voi este interesat să vorbească cu mine despre o Poliță, aș fi bucuros să ne întâlnim după adunare și să vorbim despre ea.

Cu câțva timp în urmă, a venit la mine un prieten cu care am fost coleg de școală, iar acum este agent de asigurări. Am și un frate care este agent de asigurări, dar eu nu am avut niciodată nici un fel de asigurare. N-am nimic împotriva lor, dar... Deci băiatul acela a venit la mine. Se numește Snyder Wilmer și are un frate care este predicator baptist.

Deci, Wilmer a venit la mine și mi-a zis:

„Billy, vreau să vorbesc cu tine despre asigurări.”

„Mulțumesc, Wilmer,” i-am răspuns eu. „Putem vorbi despre orice altceva, pentru că eu am deja o Asigurare.”

„Oh, îmi pare rău! Ce fel de asigurare ai?”

„Am Asigurare,” am răspuns eu. Soția mea m-a privit ca și cum aș fi fost un mincinos.. Ea s-a oprit și m-a privit lung, deoarece știa foarte bine că eu nu am nici un fel de asigurare. Wilmer a repetat:

„Ce fel de asigurare ai, Billy?”

„Am spus Asigurare: binecuvântată Asigurare, Isus este al meu. Oh, ce anticipare a gloriei divine! Eu sunt un moștenitor al salvării, răscumpărat de Dumnezeu, născut din Duhul Lui, spălat în Sângele Său.”

„Aceasta este foarte bine, Billy, dar nu te va pune aici sus în cimitir!”

„Este adevărat”, am răspuns eu, „dar mă va scoate afară. Eu nu mă îngrijorez cum voi intra înăuntru, ci cum voi ieși de acolo.” Despre aceasta vreau să vorbesc.

Orice om care are bani, vrea să facă o investiție bună. Dacă un om are, de exemplu, zece mii de dolari, vrea să-i investească în ceva. Să nu-i țineti în buzunar, pentru că știți că pot fi furați de hoți! Deci, nu vreți să faceți aceasta. Dacă ești un om de afaceri înțelept și bun, vrei să-i investești în ceva care atrage dividende, în ceva ce va aduce profit. Voi ați auzit despre talanții din Biblie. Deci, vreți să-i puneți în negoț.

Când faceți aceasta, voi nu vreți să-i investiți în ceva neînțelept. Nici un om nu ar vrea să facă așa ceva. Voi, bărbaților, nu ați vrea să-i investiți în ceva de genul: „Îmbogățește-te peste noapte, căci nici măcar nu știi de unde vine aceasta!”, cum îndeamnă sloganurile acestea de aici. Ar fi bine să aveți grijă în legătură cu aceasta. Riscați să pierdeți tot ce aveți, pentru că este un joc de noroc, iar jocurile de noroc nu sunt nici pe departe o afacere bună și înțeleaptă. Au și ele șansa lor, însă nu cred că vreți să vă asumați astfel de riscuri. Cred că dorința voastră este să investiți în ceva bun, înțelept și sigur, care va atrage dividende mari, în ceva sigur și stabil, în ceva ce s-a dovedit că a adus întotdeauna satisfacții și rezultate bune. Când puteți investi în așa ceva, aveți asigurarea că veți realiza ceva; puteți fi liniștiți că nu vă veți pierde banii. Dar dacă afacerea nu este prea bună, nu vreți s-o încercați; este nevoie de un plan bun și sigur, de ceva care va aduce rezultate bune...

Conducătorul acesta tânăr și bogat, cum îl numește Biblia, a ratat o mare oportunitate. El a avut șansa de a-și investi bogățiile pe care le avea în lumea aceasta, într-un Plan garantat, dar a trecut pe lângă El. I s-a dat șansa de a face o Investiție din care putea obține o mare dobândă, dar a ratat-o din cauză că s-a temut s-o accepte, cum se întâmplă cu mulți dintre noi astăzi. Acest lucru este rău și totuși îl facem. Deși Planul care i s-a prezentat este legitimat în mod desăvârșit și sigur... Vedeți? Când a venit pe pământ, Isus a dovedit că era ceea ce a spus că

era: a dovedit că era Dumnezeu manifestat în trup, pentru că a dat cărțile pe față și a spus: *„Dacă nu fac lucrările Tatălui Meu, să nu Mă credeți.”* (Ioan 10.37).

Așadar, tânărul acesta era la fel ca marea și bogata epocă Laodicea în care trăim noi. Oamenii de astăzi au văzut marea oportunitate de a investi în Ceva, dar nu este ceva popular. În zilele Sale, Isus nu era un Om popular decât printre cei săraci și nevinovați, pentru că bisericile din zilele acelea, denominațiunile sau religiile sectante de atunci, nu aveau nimic a face cu El. Totuși, trebuie să fi fost ceva în legătură cu El, ceva ce tânărul acesta bogat a văzut, dar alții nu au putut vedea. El a avut înțelepciunea de a veni la Isus ca să-L întrebe ce să facă, deoarece a văzut în El o calitate pe care n-a găsit-o la nimeni altcineva. Dar vedeți, el era bogat și avea multe bogății materiale.

Noi avem un tablou minunat al acestui tânăr, în Apocalipsa 3.17, unde scrie despre epoca bisericii Laodicea: *„Tu zici: „Sunt bogat, m-am îmbogățit și nu duc lipsă de nimic”, și nu știi că ești ticălos, nenorocit, sărac, orb și gol.”*

Ce lucru cumplit! Este oribil ca un om să fie orb sau să umble gol pe stradă și să nu știe că este gol. Partea cea mai rea a acestei situații este că omul se află în starea aceea, dar nu știe; dacă ar ști, ar încerca să facă ceva să se ajute. Dar fiind în această stare și neștiind că este gol... Acesta este tabloul pe care îl avem aici.

Mulți dintre noi îl vedem pe Dumnezeu mișcându-Se în aceste zile din urmă; îl vedem pe Duhul Sfânt venind printre noi și legitimând făgăduințele Bibliei despre care Hristos a spus că se vor împlini, dar cu toate acestea, cu diferențele noastre denominaționale, cu crezurile și statutul nostru social care este ca și al celui tânăr bogat, noi respingem șansa dată, așa cum a făcut și el pentru că s-a temut să facă această Investiție și a preferat să se țină de lucrurile pe care le avea: popularitate, bani, în loc să facă o Investiție pentru Împărăția lui Dumnezeu, atunci când șansa a bătut la ușa lui.

Eu nu cred că cineva care-L iubește pe Hristos, poate sta într-o adunare în care are

loc o adevărată revărsare Rusalistică a Duhului și să vadă cum prezența lui Isus Hristos Se revarsă asupra oamenilor făcând lucrurile pe care El a făgăduit că le va face ca în zilele când a fost pe pământ, și apoi să respingă șansa pe care i-a dat-o Dumnezeu, adică să fie parte din acele lucruri. Ce lucru josnic a făcut tânărul acesta prin faptul că a respins șansa care i s-a dat! Și ce lucru josnic fac organizațiile de astăzi! În loc să accepte, să îmbrățișeze Duhul Sfânt și să uite neînțelegerile lor, ei se separă încercând să atragă de partea lor grupuri mici care să creadă ceea ce cred ei.

Când ne-a fost adus mesajul pentru epoca Laodicea, despre care scrie în Apocalipsa 3, și prin care noi am ieșit în aceste zile din urmă din bisericile organizate, am aflat că biserica este foarte bogată. Dar ei sunt atât de mult în dezacord cu Cuvântul, încât L-au dat afară din biserică, aceasta fiind singura epocă a Bisericii în care El a fost dat afară. Noi vedem că în Efes, Smirna și în toate celelalte epoci, chiar și în epoca Bisericii Filadelfia, care este epoca bisericii lui Wesley, El a fost în biserică, dar în epoca Laodicea a fost dat afară, de aceea continuă să bată, încercând să intre înapoi în propria Sa biserică.

Când a fost pe pământ, Dumnezeu era prezent într-o singură Persoană, dar acum, El este în Biserica Sa, Viața Sa fiind împărțită prin poporul Său; Dumnezeu trăiește printre ei, încercând să-i unească într-un Trup simbolic al lui Hristos, care este numit Mireasa Sa.

Mesagerul care a mers înaintea primei Sale veniri, a spus: „...*Dumnezeu din pietrele acestea poate să ridice fii lui Avraam.*” (Luca 3.8). Și astăzi, după ce binecuvântările au căzut cu ani în urmă peste pentecostali, dar ei s-au separat, din câte s-ar părea pentru că nu au avut credința necesară, Dumnezeu poate ridica din metodiști, ortodocși, și din alții, din aceste pietre, poate să ridice fii lui Avraam.

Fraților, ați observat vreodată că în Scriptură scrie că El vine în ziua când fecioarele adormite merg să cumpere untdelemn? Când îi vedeți pe ortodocșii greci, pe episcopali, pe metodiști, baptiști, prezbiterieni, venind, flămânzind după Duhul Sfânt și spunând: „De unde putem cumpăra și noi acest Untdelemn?”, să



știți că este ceasul în care vine Mirele. Să fim atenți unde sunt investițiile noastre, pentru că acolo ne va fi și răsplata.

Ei L-au dat pe Isus afară din denomi-națiunea lor, nu L-au dorit. În ce-l privește pe tânărul bogat, el a plecat trist deși, dacă observați, Biblia spune că „*Isus S-a uitat țintă la el și l-a iubit.*” El îi iubește pe oamenii din aceste organizații. Ei sunt poporul lui Dumnezeu și i-a iubit, iar în ultimii cincizeci de ani le-a oferit șansa să facă o Investiție în El; nu în clădirea unei biserici, ci în puterea învierii lui Hristos ca să primească Duhul Sfânt. Dar acest lucru nu este popular. Cu siguranță nu este. Orice a făcut Dumnezeu pe pământ, nu a fost niciodată popular. Este foarte nepopular, pentru că așa a fost hotărât să fie. Nu i-a numit Isus „pereți văruiți” pe farisei? El le-a zis: „Pe care dintre profeți nu i-au prigonit părinții voștri? Le zugrăviți mormintele, dar chiar voi i-ați pus acolo.” Ei au clădit totul pe ceva măreț: metodiștii pe John Wesley, un om mare; luteranii pe Martin Luther și așa mai departe, și acum, pentecostalii încearcă să construiască un mormânt pe ceva ce era în urmă cu cincizeci de ani și i-a scos afară din acest haos. Acum ei iau aceasta din nou, lustruind mormintele celor pe care i-au pus acolo. Așa este.

Haideți să privim puțin înapoi ca să înțelegeți necesitatea acestei mari Polițe de Asigurări în care vă cer fiecăruia dintre voi să investiți. Toate aceste lucruri ar trebui privite la fel ca în orice altă afacere. Astfel, înainte de a face o investiție, ar trebui să aflăm cât mai multe lucruri despre compania sau despre ceea ce vrem să cumpărăm. Pentru aceasta, ar fi bine ca în dimineața aceasta să-i investigăm pe unii dintre deținătorii acestei Polițe, pentru a afla ce a avut loc. Acesta este singurul fel în care se procedează atunci când doriți să investiți într-o afacere. De obicei, voi mergeți și-i spuneți partenerului vostru: „Ce zici de compania cutare sau cutare? Ce zici de afacerea cutare sau cutare?”

„Păi, a făcut aceasta pentru cutare și cutare. A făcut aceasta pentru cutare și cutare și a dat rezultate bune. Aceste obligațiuni, aceste cupoane ale băncii au adus un profit de 25%...”

Este bine să faceți investiții, dar trebuie să aflați mai multe înainte de a face

aceasta. Așadar, în dimineața aceasta voi încerca să vă vorbesc ca un agent de asigurări, deși nu sunt un agent de asigurări. Pentru aceasta, vom merge înapoi și vom face unele investigații, îi vom lua pe unii din deținătorii acestei Investiții, pe unii dintre cei care au deținut ceea ce am încercat să vă spun că aveți nevoie, când v-am spus să vă țineți de El, Acesta fiind Cuvântul lui Dumnezeu, Cuvântul făgăduinței Sale, indiferent ce spune o denotațiune sau un crez.

Bărbații și femeile care L-au crezut pe Dumnezeu pe Cuvânt, L-au urmat indiferent ce au crezut sau au spus ceilalți despre Aceasta. Astfel, am vrea să-i găsim pe unii dintre deținătorii Lui și să-i investigăm.

Să începem cu un deținător bătrân la care mă gândesc și care a trăit cu multă vreme în urmă. Este vorba de Noe, care a fost un fermier bogat. Noi am aflat că el avea multe posesiuni pe pământ, dar într-o zi i-a vorbit Dumnezeu. De obicei, când vorbește Dumnezeu, ceea ce spune El este contrar cu gândurile omenești și firești despre acel lucru, este atât de diferit de mersul modern al lucrurilor din acea zi, încât ceilalți oameni cred că omul care primește Mesajul Lui și Îl urmează, este nebun. Întotdeauna a fost așa.

Dumnezeu i-a spus lui Noe ce va face și i-a dat o făgăduința. El i-a zis: „Voi distruge lumea și vreau ca tu să construiești o arcă. Ia lemnul din ferma ta, încetează să mai crești copaci, fiindcă vreau să construiești această arcă pentru salvarea vieții tale!” Și noi vedem că Noe a ascultat Glasul lui Dumnezeu, deși Cuvântul Lui nu se potrivea cu gândurile științei moderne ale vremii. Noi am învățat că în vremea aceea exista o civilizație mai avansată decât cea pe care o avem noi astăzi, fiindcă Isus a spus: „*Cum a fost în zilele lui Noe, aidoma va fi și la venirea Fiului omului*”, o civilizație modernă.

În Geneza ni se spune că în zilele acelea nu plouase încă niciodată din cer, ci Dumnezeu uda pământul prin irigații. Pe atunci, Pământul era drept, nu era înclinat, și nu existau ploii. Și iată că acolo a venit un om care a pășit în față cu o Poliță primită de la Dumnezeu și a spus că vine judecata și că se va întâmpla printr-un fenomen numit „ploaie”, și singura cale de scăpare era Polița pe care o

primise el. Apa avea să cadă din cer. Poate că unii din oamenii aceia de știință moderni, au putut să-și ducă instrumentele sus, așa că au spus: „Putem ajunge la Lună prin radar și am constatat că nu există nici o picătură de apă sus. Omul acesta este complet nebun! Lăsați-l în pace, fiindcă își atrage numai rușine asupra lui.”

Acesta este tabloul credinciosului adevărat din timpul modern de astăzi, care este considerat de ceilalți complet nebun. Vreau să-i mulțumesc fratelui de aici pentru complimentul său: „Am fost destul de nebun încât să cred Cuvântul.” Este în ordine. Și eu vreau să rămân așa.

Odată mi s-a spus despre un om de aici, din California, care avea pe piept o pancartă mare pe care scria: „Sunt un nebun al lui Hristos!”, iar pe spate purta o altă pancartă pe care scria: „Tu al cui nebun ești?”

Noe era un nebun în ochii lumii din acele zile, pentru că Îl iubea pe Dumnezeu și Cuvântul Său. Dar el avea o Poliță care avea să-i aducă Dividende a căror rezultat avea să fie salvarea vieții lui. Așa cum am spus mai înainte, s-ar putea ca aceasta să nu coincidă cu mișcarea științifică. S-ar putea ca oamenii să spună că aceasta este doar o emoție, așa cum a mărturisit de curând un frate, care a spus că el nu vrea nici o emoție. Aceasta este în ordine, deoarece cred că este bine să fim radicali cu privire la aceste lucruri.

Eu am citit despre viața lui Martin Luther și acolo am găsit că cel mai uluitor lucru nu este faptul că Luther a protestat împotriva bisericii catolice și a scăpat cu viață, ci minunea constă în faptul că a putut să rămână în picioare deasupra fanatismului care a urmat trezirea adusă de el.

La fel este și astăzi. Nu-i o minune faptul că-i vezi pe oameni ieșind afară din organizații și din alte lucruri, dar când vezi un om care poate sta cu Cuvântul și să-și țină capul deasupra fanatismului care încearcă să urmeze asemenea mișcări, este o mare minune. Astăzi, cei mai mulți aleargă după senzații și își bazează

credința pe lucrurile firești, așa cum a spus fratele nostru despre greci. Vedeți, ei se bazează exact pe aceleași lucruri: fire, fire, denotațiuni și așa mai departe, dar iată că în toate aceste lucruri este cineva care poate să-și țină capul deasupra acestor lucruri și să stea cu „Așa vorbește Domnul!” Acesta este adevărul.

Dacă veți primi Polița despre care vă vorbesc în dimineața aceasta, Asigurarea salvării și a Vieții, veți fi încercați așa cum s-a întâmplat întotdeauna. Împărăția lui Dumnezeu nu vine încât să izbească privirea, și noi știm că suntem încercați. Fiecare fiu care vine la Dumnezeu, trebuie să fie învățat asemenea unui copil.

Eu cred că aceasta este problema cu grupul acesta de micuți Elvis și Ricky de astăzi. Ei n-au avut parte de creșterea și antrenamentul potrivit. Tata obișnuia să mă ducă în șopronul pentru lemne, și eu am primit o educație bună ca să știu cum să mă comport. El avea o nuia de nuc american cu cele zece Porunci la capătul ei. Cu siguranță m-a disciplinat. Este păcat că astăzi nu mai avem mame și tați ca aceștia, care să facă același lucru în loc să fie plecați în fiecare seară de acasă, în timp ce fiicele lor... Oh, voi știți la ce mă refer.

Voi sunteți încercați, sunteți puși la încercare ca să fiți dovediți.

După zilele în care a stat și a predicat, după ce a făcut ultima chemare din ușa corăbiei, Dumnezeu i-a spus lui Noe: „Am terminat cu ei! Intră în locul sigur pe care ți l-am dat!”

Eu cred că acesta este Locul în care stăm și noi. Intrați în acel loc sigur! Puterea păcatului este groaznică, dar Dumnezeu ne-a dat un Loc sigur, așa cum am spus și aseară. Stați acolo și nu rătăciți! Așa cum a spus și fratele, voi nu puteți rătăci pe afară. Mai bine rămâneți pe loc. Nu mergeți în pribegie urmând ismuri și dogme omenești, ci stați cu Cuvântul! Stați cu Hristos pentru că a-L cunoaște pe El înseamnă Viață. Nu a cunoaște Învățătura Sa, nu a cunoaște Cartea Sa, sau altceva, ci Viața veșnică este să-L cunoașteți pe El.

Haideți să ne întoarcem la Noe și să vedem partea dramatică a acestei întâmplări. Se făcea târziu, iar Noe a spus: „Aceasta este ultima chemare, este ultima voastră șansă. Eu am aici Polița, Asigurarea că va ploua și nu mă interesează ce spun legile voastre științifice, așa că ați face bine să veniți înăuntru!” Dar ei au râs de el. Desigur, au fost și unii care au stat pe aproape și au ascultat, dar alții nici măcar nu s-au apropiat să-l asculte.

Așadar, Noe a intrat înăuntru și ușa s-a închis în urma lui. Dar nu Noe a închis ușa, ci Dumnezeu a închis-o. El va face și acum la fel, când ultimul mădular al Trupului lui Hristos... Acest Trup nu va fi niciodată ciudat pentru tine și pentru mine, și am face bine să ne grăbim înăuntru cât timp mai este șansă. Acest Trup nu va avea șase degete la o mână sau două unghii la un deget, ci va fi un Trup desăvârșit, fără cusur, iar atunci când va fi adăugat și ultimul Lui mădular, Dumnezeu va închide ușa dintre har și judecată.

Fiți atenți! După ce s-a închis ușa, pot să-l aud pe Noe cum îi spune soției sale... Este ca și cum l-aș asculta și îl aud cum îi spune: „Mâine dimineață vor apărea norii și va ploua. Tunetele vor tuna, fulgerele vor lumina și va veni o ploaie mare. Eu am făcut totul cât am putut de bine, dar acum sunt înăuntru și ușa este închisă. Și știm cu toții că s-a întâmplat ceva supranatural, pentru că nu noi am închis ușa, ci Dumnezeu.”

Dar au fost și câțiva credincioși de graniță care au stat aproape, au ascultat și au crezut până la jumătatea drumului, probabil ca și tânărul bogat. Ei au zis: „Noi știm că el a fost un om bun, așa că am face bine să mergem acolo sus. Vom sta pe aproape, iar dacă ceea ce spune el este adevărat, vom putea ajunge... Oh, el ne va deschide ușa și vom putea intra înăuntru!”

Țineți minte că Noe nu avea nici o cale de a deschide ușa. Să nu vă jucați cu Dumnezeu la graniță! Nu vă mulțumiți să fiți doar un bărbat bun sau o femeie bună, ci alergați să fiți umpluți cu Duhul Sfânt, să fiți botezați prin Duhul Sfânt în Trupul Său. Nu vă mulțumiți să luați doar niște vorbe din auzite, ci stați acolo până când sunteți morți și viața voastră este nouă în Hristos, până când va fi schimbată

Întreaga voastră viață. Nu vă mulțumiți să luați o emoție, o senzație sau ceva de felul acesta! Să nu faceți aceasta, ci stați acolo până când se întâmplă ceva cu adevărat și are loc o schimbare.

Noe era înăuntru, iar credincioșii aceia de graniță s-au dus acolo și au spus: „Poate va ploua așa cum a spus bătrânul, pentru că s-a întâmplat ceva, un fenomen...”

Și lumea de astăzi poate vedea că s-a întâmplat ceva. A doua zi dimineața, când s-a trezit Noe și s-a dus să privească pe geam, soarele răsărise la fel de strălucitor ca întotdeauna. Îmi imaginez că Noe a verificat și a spus: „O clipă! Să văd dacă am avut dreptate.” A mers înapoi la Cuvânt, la chemarea Sa, la făgăduința Sa și totul era perfect.

„Poate El întârzie lucrurile puțin, dar se va întâmpla probabil mâine.” Dar a doua zi, soarele a răsărit din nou la fel de strălucitor. Atunci, credinciosul de graniță a devenit un critic și a spus: „Vedeți, nu s-a întâmplat nimic,” și a plecat de acolo, s-a îndepărtat.

Dar după ce Dumnezeu i-a adus ultima sa încercare, în dimineața celei de-a șaptea zile, cerurile s-au întunecat, tunetele bubuiau din toate părțile și fulgerele luminau cerul. Picuri mari de ploaie au început să cadă, iar lumea înnebunită de spaimă a început să țipe și să alerge spre arcă. Dar era prea târziu, ca în cazul fecioarelor adormite. Să nu așteptați până veți ajunge în acel timp! Veniți acum!

Ploaia a început să inunde străzile, canalele s-au umplut și apa a început să crească. Atunci unii și-au zis: „Ne vom construi o barcă și vom pluti ca Noe. O vom face din bușteni de plop.”

Aceasta încearcă să facă mulți oameni astăzi: să plutească pe o plută de plop. Dar noi am văzut că s-a scufundat. Alții s-au gândit că vor construi o barcă și totul va fi în ordine, dar și bărcile lor s-au scufundat. Aceasta credeți și voi astăzi: că puteți

construi o organizație sau să educați un grup de oameni în ea și că va rezista fie că este construită de Dumnezeu, fie că nu. Dar singura care va trece testul este Biserica zidită de Dumnezeu prin Cuvânt și umplută cu Duhul Sfânt. Trebuie să fie conform instrucțiunilor lui Dumnezeu și inspirată de Dumnezeu, iar omul nu are nici o contribuție acolo. Este Dumnezeu și numai El.

Apele au crescut tot mai mult și au început să ridice arca. Doamna Noe și nurorile ei au început să se neliniștească, dar Noe le-a zis: „Stați liniștite! Dumnezeu a dat făgăduința. Asigurarea ne-a fost dată ca o siguranță absolută.” Noe știa foarte bine că arca fusese construită conform instrucțiunilor date de Dumnezeu.

Mă întreb dacă noi suntem atenți astăzi și privim în jur ca să verificăm dacă ceea ce am construit este în conformitate cu instrucțiunile date, pentru că El a spus: *„...cine crede în Mine va face și el lucrările pe care le fac Eu.”* Mă întreb dacă construcția noastră este conform instrucțiunilor date de El? Dar Noe a verificat și totul, fiecare colț era asigurat, așa că a spus: „Trebuie să plutească, pentru că așa a promis Dumnezeu.”

Soția lui a zis: „M-am uitat afară și am văzut familia Jones. Barca lor s-a scufundat, dar a noastră este stabilă.”

Mai este nevoie de puțină persecuție, încă puțină judecată a lui Dumnezeu pentru a fi ridicată în sus. Și iată că în cele din urmă, apele au devenit mai adânci și mai adânci, iar după o vreme toți au simțit că au început să plutească. Arca a părăsit pământul.

Într-una din aceste zile, doresc să fiu găsit în El. Am început să mă satur de cortul acesta de ciumă și acum, la cincizeci și trei de ani, aștept ca într-una din zile să simt că se mișcă ceva. Noi vrem să plecăm.

În timp ce alții se scufundau, arca se ridica tot mai sus. Dumnezeu a împlinit

făgăduința Cuvântului Său. Satan l-a încercat pe Noe, a încercat să-l descurajeze prin oamenii aceluși timp, prin religioșii și prin știința aceluși timp.

Ieri sau alaltăieri, am citit în ziar că știința a găsit o cale ca omul să nu mai moară, ci va trăi veșnic. Ei cred că aceasta este ceva nou, dar noi avem această cale de două mii de ani. Așa cum a spus David DuPlessis: „Rusia s-a lăudat că au trimis un om în spațiu, dar noi avem Unul în spațiu de două mii de ani. Noi suntem atât de departe înaintea lor, încât ei nici nu știu unde se află.” Cu siguranță. Iar Mijlocitorul dintre noi și Dumnezeu, Asigurarea este Sângele: „*Când voi vedea sângele voi trece pe lângă voi.*” Aceasta este Asigurarea noastră când va veni judecata.

Nu sunteți interesați de o astfel de Poliță? Ar trebui să fiți, pentru că toate celelalte vor eșua. Așa este. În cele din urmă, când arca a fost zdruncinată pentru ultima dată, a părăsit pământul, iar Cuvântul a adus răsplata și Polița a adus Dividendele, l-a salvat pe Noe și casa lui. Îi sunt atât de mulțumitor pentru aceasta! Am putea sta la aceasta multă vreme, dar vom merge puțin mai departe.

A mai fost un om, un deținător al Poliței, despre care aș vrea să vă vorbesc în dimineața aceasta. Fără îndoială ați auzit de el. Numele lui este Daniel. El și-a luat Polița de asigurare a Vieții și a fost dus în Babilon. Dar pentru că era un deținător al Poliței, Daniel a stabilit un țel în inima sa: indiferent ce se va întâmpla, să nu sfideze Polița sa; să nu sfideze Investiția sa. Și voi aveți Polița, dar să nu o sfidați! Dacă o aveți, încetați să vă mai legănați cu ea în lume, ci stați departe de lume! Daniel a hotărât în inima lui că nu va sfida moștenirea sa pentru mesele împăratului.

Unele dintre voi, femeilor, începeți să vă lăsați părul să crească, așa cum este corect, iar unii dintre voi, bărbaților, începeți să faceți ceva corect. Să vă fie rușine, predicatorilor care vă temeți sau vă rușinați să spuneți Adevărul! Dumnezeu să aibă milă de voi. Vă este teamă că dacă spuneți ceva veți fi dați afară din organizația voastră. Dar ce ziceți dacă veți fi dați afară din Arcă? Țineți minte, fraților că Cel ce spune aceasta este Cuvântul lui Dumnezeu. Nu sfidați Investiția voastră! Dacă ați făcut această Investiție, țineți-vă de ea și țineți-o într-un loc sigur



În inima voastră, în sufletul vostru. Stați cu ea și nu o întinați cu lucrurile lumii!

Biserică, întoarce-te la Dumnezeu! Îndepărtează-te de aceste lucruri vechi după care alergi! Unitarienii v-au dat afară, iar voi vă alăturați Adunărilor lui Dumnezeu; dacă Adunările lui Dumnezeu v-au dat afară, mergeți la Biserica lui Dumnezeu. Nu vă mai murdăriți moștenirea! Nu mai sfidați Investiția voastră! Întoarceți-vă înapoi, țineți-o curată și lucrați pentru Dumnezeu!

Aș vrea să vă reamintesc că aceasta a salvat viața lui Daniel. Ei l-au aruncat în groapa cu lei, dar leii nu l-au putut mânca. Acolo era ceva în neregulă, pentru că Îngerul Domnului a fost trimis să-l ocrotească și i-a salvat viața. Dacă există ceva de preț și minunat pentru fiecare muritor, aceasta este viața. Ce este mai presus decât viața? Dacă în dimineața aceasta ar fi aici un medic și v-ar spune despre o capsulă pe care a inventat-o prin știință și care v-ar face să trăiți o sută de ani sau o mie de ani, nu ați vinde tot ce aveți ca s-o obțineți? Cu siguranță ați face-o pentru că viața este cea mai prețioasă. Dar eu încerc să vă spun despre o Poliță sau despre o Asigurare prin care nu veți trăi o sută de ani sau o mie de ani, ci veți trăi veșnic, pentru că este o Asigurare de Viață veșnică și noi toți o dorim.

Și cei trei copii evrei au avut aceeași Poliță de asigurare. Și fără îndoială, ei nu aveau să se plece în fața a nimic ce era contrar Cuvântului lui Dumnezeu. Indiferent cât de multe lucruri le-au pus în față, ei au rămas credincioși Cuvântului și nu s-au plecat în fața niciunui idol. De aceea, când a venit judecata, viața lor a fost salvată pentru că erau deținătorii Poliței despre care vă vorbesc.

Și Simon Petru ar putea vorbi pentru un moment despre această Poliță, pentru că a fost menționat în dimineața aceasta. El a fost unul dintre apostoli și cel care avea cheile Împărăției; cu alte cuvinte avea descoperirea, adică știa cum să deschidă ușile Împărăției, iar noi am vorbit aseară despre aceasta. Cheia încuie și descuie ușa, iar noi am auzit despre aceasta aseară, când am vorbit despre temelie originală. Nu există nici o cale de întoarcere înapoi, doar să te întorci de unde ai început. Fratele a vorbit în dimineața aceasta despre Simon Petru și a arătat ce a făcut el și cum a început. Și ca să arate aceasta, a început din Cartea Faptelor.

Acolo este locul în care a început Biserica și acolo trebuie să se întoarcă biserica. Întoarceți-vă la aceeași Prescripție, la același Cuvânt al lui Dumnezeu și urmați-L de la un capăt la altul. Dacă L-ați părăsit, întoarceți-vă la El! Singura cale de a ieși afară corect, este să te întorci înapoi ca să fii îndreptat.

Eu am tras cu arma cu precizie și am obținut multe trofee, iar zilele trecute, deoarece îmi cunoștea inima și știa că am nevoie de puțină odihnă, Domnul m-a lăsat să ating un lucru remarcabil: am tras nouă gloanțe în aceeași gaură cu un Winchester 70. Doi dintre bărbații care erau acolo, au pus peticul înapoi și au zis: „Cu siguranță vei rata ținta!” Ce era aceasta? M-am jucat cu arma aceea, am reglat-o și am exersat cu ea până când totul a fost perfect. Dacă arma ratează ținta, înseamnă că undeva este ceva în neregulă. Compania Winchester a spus: „Arma va trage numai în circumferința unui inch, și aceasta de la douăzeci și cinci de metri.” Dar eu am tras nouă gloanțe în aceeași gaură, de la cincizeci de metri, indiferent ce au spus ei. A mers înainte și va merge din nou.

Aceasta este ceea ce încerc să vă spun astăzi. Ei spun: „Nu poți avea un Rusalii ca cel pe care l-au avut ei la început. Oamenii nu vor crede așa ceva. Noi trebuie să avem o biserică, o organizație și trebuie să avem o educație injectată în ea.” Dar dacă a funcționat atunci cu niște pescari neînvățați care L-au crezut pe Dumnezeu pe Cuvânt, dacă a lovit ținta atunci, dacă a vindecat bolnavii, dacă a înviat morții, va face același lucru și astăzi. Dacă arma este reglată și totul va fi în ordine, va lovi ținta exact, fără marjă de eroare. Dacă nu face aceasta, întoarceți-vă înapoi și verificați-vă arma!

Așadar, întoarceți-vă înapoi și luați prescripția pentru a afla unde am greșit: aceasta este singura cale pe care o cunosc și prin care o putem face. Și o va face pentru că înainte a lovit ținta exact. Dacă a funcționat pentru apostoli, fără nici o denuminațiune sau crez, fără denumiri ca: metodist, baptist, prezbiterian sau altceva, va funcționa și pentru noi... Dacă pentru ei a funcționat pe baza Cuvântului lui Dumnezeu, va funcționa și pentru mine și pentru voi, tot pe baza Cuvântului lui Dumnezeu. Dar este nevoie să găsiți șurubul vostru slăbit. Uneori aveți mai multe, iar unele dintre ele sunt prea strânse, așa că trebuie să le slăbiți puțin, pentru a putea simți vibrația armei. Este ca în cazul unui cântăreț care își

acordează chitara. El trebuie să-i acordeze coardele, și pentru aceasta trebuie să știe cât de tare trebuie să fie strânse.

Un om umplut cu Duhul Sfânt, poate spune cât trebuie să fie de strânse, dacă este prea în fața Bibliei sau dacă este prea în spate. Trebuie să fie exact în Biblie, exact cu „Așa vorbește Domnul”. Trebuie să fie reglat exact acolo, atunci va lovi ținta perfect, atunci va lovi ținta.

Petru era pescar și trăsesse de multă vreme la țintă. Tatăl lui i-a spus înainte de a muri: „Fiule, eu sunt bătrân și L-am așteptat pe Mesia. Am făcut aceasta din tinerețe. El nu a venit în zilele mele, dar poate va veni în ale tale. Să nu te lași înșelat de nimeni, fiule, fiindcă vin tot felul de imitatori care spun că sunt Mesia. Ține minte că atunci când va veni Mesia, noi trebuie să stăm pe Cuvântul care ne spune ce va fi Mesia.”

Voi știți că au fost imitatori care s-au ridicat înainte de venirea lui Isus Hristos. Au existat lideri care s-au ridicat și i-au tras pe oameni în pustie, prin culte și grupări denominaționale, dar nu au fost ceea ce trebuia. Ei au pierit cu ele, la fel ca cei care s-au răzvrătit împotriva Legii și au spus despre Moise: „Cine este sfânt? Moise crede că numai el este sfânt în lume, dar mai există și alți oameni sfinți.” Însă Dumnezeu are calea Sa, lucrarea Sa și slujitorii Săi. Dumnezeu are Cuvântul Său și cine poate sta împotriva Lui? Stați cu El!

Acum fiți atenți! Bătrânul Iona i-a spus fiului său: „Fiule, Moise a spus în Cuvânt, că atunci când va veni Mesia, va fi un Profet ca el.”

Când Andrei s-a dus și l-a văzut pe Isus, s-a întors acasă și a încercat să-i spună lui Petru despre El, dar îmi imaginez că Petru a dat din cap și a spus: „Eu sunt pescar și am investit în năvoadele tatălui meu. Voi prinde pește, pentru că aceasta este ocupația mea. Sunt fariseu și voi rămâne fariseu. Merg la biserică și sunt la fel de bun ca oricare alt om. Așa este bine. Apartin aceleași biserici ca și tatăl meu și urmez aceeași tradiție pe care a urmat-o el.”

Dar într-o zi a pășit în prezența Lui, iar El i-a zis: „*Numele tău este Simon și ești fiul lui Iona.*” Nu numai că Isus știa cine este el, dar îl cunoștea și pe tatăl lui care l-a instruit duhovnicește. Potrivit Cuvântului, aceasta era dovada că El este un Profet, iar Petru și-a aruncat toate năvoadele și a făcut această Investiție, pentru că Isus le-a spus: „*Veniți după Mine și vă voi face pescari de oameni*”. (Matei 4.19).

Ce diferență mare este între Petru, care a lăsat tot ce avea și l-a urmat pe Isus, și tânărul bogat care dorea să-și păstreze bogățiile.

Filip s-a dus și i-a spus lui Natanael. Poate Natanael avea o livadă mare cu smochini și era acolo fiindcă investea în ea. Când Filip i-a spus ce a găsit el, Natanael a fost puțin sceptic la început, dar s-a dus la una din adunările Lui. Și de îndată ce l-a văzut... Fiind un învățător al Scripturii, el știa ce trebuia să fie Mesia și dacă era bine să părăsească biserica în care se afla, pe acei tradiționaliști care îl respingeau pe Isus, care respingeau Polița spunând că nu este bună și de încredere... spunând că El era un Om care se făcea Dumnezeu, un Beelzebul, un om al pustiei, fără trecut; Unul care se născuse nelegitim, care nu a mers la școlile lor și nu a fost educat în seminariile lor; Unul care era împotriva doctrinei lor, care le rupea bisericile și îi înșela pe oameni. Aceasta se pretindea că făcea El, așa că l-au numit Beelzebul și spuneau că i-a înșelat pe oameni prin doctrina Lui. Aceasta este ceea ce i s-a spus, dar când Natanael, acest om duhovnicesc, a ajuns în prezența lui Isus, El i-a zis:

*„Iată cu adevărat un israelit în care nu este viclenie.”*

*„De unde mă cunoști, Rabbi?”, l-a întrebat Natanael surprins.*

*„Te-am văzut înainte să te cheme Filip.”* Natanael a făcut o Investiție. Erau prezenți preotul lui și alții, dar el nu s-a rușinat pentru că a găsit ceva adevărat. El l-a găsit pe Dumnezeu în acțiune. Și ce a făcut? A alergat, a căzut la picioarele Sale și a spus: „*Rabi, Tu ești Fiul lui Dumnezeu; Tu ești Împăratul lui Israel.*” El a făcut o investiție bună și iată că numele lui este nemuritor. Acolo erau prezenți și

cei care au râs când au auzit aceste cuvinte. Eu nu știu unde sunt ei astăzi, pentru că aceasta este la latitudinea lui Dumnezeu.

Haideți să privim puțin și femeia care a venit la fântână. Poate fusese membra unei biserici, dar a fost dată afară. Poate a avut părul tăiat, și așa mai departe, poate era după moda aceluși timp, dar într-o zi, ea a venit acolo sus la fântână unde a văzut un Om ciudat, un evreu, care nu arăta ca ceilalți. Ea avea felul ei de a-și câștiga existența și probabil avea câțiva dinari romani în micuța pușculița pe care o purta cu sine. Fusese toată noaptea în cetate, iar acum s-a dus la fântână să ia niște apă. Poate a ajuns acolo în jurul orei unsprezece. Eu nu știu, dar hai să zicem că a fost așa, iar când a ajuns acolo, a văzut un Om obișnuit după înfățișare. Ea s-a uitat la Isus, iar El i-a zis: „Dă-mi să beau.”

Surprinsă, femeia i-a replicat:

„Fiind evreu, știi că nu este corect să faci aceasta, fiindcă eu sunt samariteană.”

„Dacă ai ști cu Cine vorbești, Mi-ai cere tu apă.”

Privindu-L, după înfățișarea exterioară era la fel ca ceilalți oameni, dar părea foarte sincer și serios în ceea ce spunea.

„Dacă ai ști cu Cine vorbești...” Îmi place aceasta... Discuția a continuat și la un moment dat, El i-a spus:

„Du-te, ia-l pe bărbatul tău și veniți aici.” Aceasta a surprins-o, așa că l-a răspuns:

„N-am bărbat.” Ea trăia într-o denominațiune în care oamenii se puteau recăsători și să facă tot ce voiau. Vedeți?

Deci, ea l-a răspuns: „N-am bărbat.”

„Aici ai spus adevărul, pentru că cinci bărbați ai avut, iar acum trăiești cu altul care nu este bărbatul tău. Primul a fost bărbatul tău de drept.” Vedeți? „Și acum trăiești așa.”

„Doamne, văd că ești proroc”, l-a zis ea surprinsă. Ce diferență față de preoții învățați care au spus că El era Beelzebul, ghicitor sau diavol.

Femeia a zis: „Văd că ești proroc. Eu sunt samariteană, dar am fost învățată că atunci când va veni Mesia, El va face aceasta, pentru că acesta va fi semnul Lui.”

Și El i-a răspuns: „Eu, Cel ce vorbește cu tine, sunt Acela.” Când a auzit aceasta, femeia s-a grăbit să facă Investiția, iar după ce a investit, a alergat în cetate pentru că nu a putut s-o țină numai pentru ea. Ea a găsit mărgăritarul de mare preț și a vândut totul ca să-L aibă.

Știți care era tradiția în zilele acelea? Nu era corect ca o femeie să iasă în stradă ca să vorbească cu bărbații. Și ea era și rău famată. Dar opriți-o! Încercați s-o opriți. Nimic nu putea s-o țină pe loc pentru că ea a găsit ceva real.

La fel ca Natanael. Pentru biserica lui nu era moral ca el să-L urmeze pe așa-zisul Profet din Galileea, pe care ei îl numeau Beelzebul. Nu se cuvenea ca el să facă așa ceva. Nu era bisericesc, nu era etic și urma să fie tras la răspundere pentru aceasta. Dar opriți-l! El a găsit ceva real și era de neoprit.

Femeia aceasta a găsit ceva real. Nu se cuvenea să strige pe străzi mai ales că era o femeie cu renume rău, era o femeie însemnată, dar fusese iertată. Ea a găsit ceva real așa că nu putea fi oprită de nimeni și de nimic. Este ca și cum ai încerca să stingi un foc pe o zi cu vânt. Ea era în clocot și era plină de bucuria și pacea

primite în urma iertării păcatelor. Nu-i mai trebuia apa din fântâna lui Iacov, pentru că găsise o Fântână care clocotea fiindcă era plină cu Viață veșnică.

Astfel, femeia și-a lăsat ulciorul acolo zicând: „Am încheiat cu aceasta! Vreau să investesc în ceea ce am primit.” Ce femeie înțeleaptă! Ea a găsit Ceva în care putea face o Investiție pentru veșnicie.

Să mai luăm un exemplu. Mă gândesc la micuța femeie greacă, care a întâmpinat multă împotrivire. Primul lucru de care s-a lovit, a fost că era grecoaică, nu evreică. Fără îndoială oamenii i-au spus: „O clipă! Amintește-ți că denotațiunea ta nu sponsorizează aceasta!” Acest lucru nu a contat pentru ea deoarece era în necaz, iar când aveți o nevoie și auziți că există cineva care vă poate ajuta, nu există nimic să vă poată opri; este chemarea pe care o face Dumnezeu inimii voastre și voi nu o puteți opri; nimeni nu o poate opri. Nu, domnilor, voi veți merge înainte oricum. Îmi pot imagina că toate surorile din biserică i-au zis: „Vei fi batjocorită de toți!”, dar aceasta nu a oprit-o, ci a mers mai departe.

Un alt grup a întâlnit-o și i-au zis: „Soțul tău este om de afaceri și te va părăsi dacă vei merge în gruparea aceea de holly-rollers!” Nici aceasta nu a oprit-o, ci a mers mai departe pentru că era perseverentă.

Când ești perseverent vei obține biruința... În toate epocile, oamenii care au fost perseverenți au obținut ceea ce căutau. Washington, părintele națiunii noastre, a fost perseverent când a ajuns în Valea Forge, și nu s-a uitat la râul Delaware care era înghețat, ci a stat toată noaptea în rugăciune. El știa că trebuia să treacă râul acela și l-a trecut. Indiferent câtă împotrivire a întâlnit, l-a trecut pentru că a fost perseverent.

Priviți ce s-a întâmplat cu micuța femeie când a ajuns la Isus; priviți ce face credința adevărată. Când găsiți acest mărgăritar, când găsiți această Investiție, oricât de mulți sunt cei care încearcă să vă descurajeze, să vă dea afară din biserică, chiar dacă vor izbuti în planurile lor, veți rămâne perseverenți și

statornici. Voi doriți Polița și aceasta este tot.

Așa a fost și Iacov. Pentru el n-a contat ce trebuia să facă pentru a obține dreptul de întâi născut; l-a vrut și aceasta a fost tot. Când ajungem în starea aceea, devenim sperați și perseverenți.

Voi ziceți: „Mama a fost pentecostală, dar dacă eu stau să mă rog toată noaptea, oh, sunt atât de obosit!”

Oh, voi aveți nevoie de puțin „medicament” aveți nevoie de ceva care să vă facă să fiți perseverenți.

Femeia a alergat înaintea lui Isus și l-a zis: „Isuse, Fiul lui David...” dar El nu era Fiul lui David pentru ea, deoarece era o femeie grecoaică, era dintre neamuri. Astfel, nu i-a dat nici o atenție, iar când în sfârșit a privit spre ea, i-a zis: „Eu n-am fost trimis la denomiatarea ta, ci am venit pentru oile pierdute ale casei lui Israel. Numai aici am fost trimis.”

„Doamne, dar...” Aici ea avea dreptate. Pentru ea, El nu era Fiul lui David, ci era „Domnul”.

„Doamne...” Dar El i-a zis: „Și încă ceva: voi nu sunteți decât niște câini și nu se cuvine ca Eu să iau pâinea copiilor și s-o dau la căței!”

Oh, cum ar fi explodat pentecostalii la aceasta! „Credeți că aș permite ca un baptist să-mi spună așa ceva? Credeți că ar scăpa dacă mi-ar vorbi așa?” Nu, domnilor. Sau un unitarian, un trinitarian sau oricine altcineva? Nicidecum! V-ați ridica imediat nasul în vânt și ați pleca. Dar femeia aceea nu a făcut aceasta. Ea trebuia să facă o Investiție, avea nevoie de ea. Amin.



Adevărata credință originală va recunoaște întotdeauna că Cuvântul lui Dumnezeu este adevărat, indiferent de circumstanțe. Astfel, femeia l-a zis:

„Este adevărat, Doamne, Tu nu ai fost trimis la noi și este adevărat, că eu nu sunt mai mult decât un câine, dar îngăduie-mi să-Ți spun varianta mea. Eu nu caut binecuvântările lor, ci vreau doar firimiturile.”

Voi ziceți: „Doamne, dacă mă vei lăsa să merg acolo și mă vei pune diacon în biserică; dacă mă vei lăsa să fiu prezbiter, voi ține cont de aceasta...” Fățarnicilor! Voi nu înțelegeți! Voi trebuie să veniți după firimituri, trebuie să veniți și să spuneți: „Doamne, dacă vrei să-mi dai aceasta fără să vorbesc în limbi sau să strig; dacă mi-o vei da fără nimic altceva, îngăduie doar s-o primesc... Toarnă Duhul Tău în mine treptat, așa cum voiești Tu...”

Vedeți? „Doamne, nu o face cum vreau eu, ci cum vrei Tu.” Amin. Înțelegeți?

Odată, după ce am ținut o predică, a venit la mine un învățător de școală duminicală de la prima biserică baptistă și mi-a zis:

„Billy, n-am putut să intru în biserică pentru a te asculta, dar am stat afară. M-am bucurat de tot ce ai spus, dar la un moment dat s-a ridicat femeia aceea și a început să fugă plângând printre rânduri. Zgomotul acela mi-a provocat fiori reci pe coloană.”

„Dacă voi credeți că acela a fost zgomot, înseamnă că trăiți în cea mai liniștită lume”, i-am răspuns eu. „Dacă veți ajunge vreodată în ceruri, veți îngheța pe loc, pentru că acolo veți auzi zi și noapte doar strigăte, laude și cântări în cinstea Domnului. Îngerii care stau în jurul tronului strigă zi și noapte: „Sfânt, sfânt, sfânt este Domnul Dumnezeu Cel Atotputernic!” Dacă mergeți în iad, acolo este plâns, gemete și scrâșnirea dinților, ceea ce înseamnă că aici este cel mai liniștit loc în care trăiți.” Cu siguranță.

După cum am spus, micuța femeie grecoaică a fost perseverentă. Ea a zis: „Da, Doamne. Recunosc că spui adevărul. Eu nu caut să fiu ca și copiii Tăi, ci vreau doar câteva firimituri...” Amintiți-vă că ea nu văzuse niciodată o minune, dar în sufletul ei era credința care credea că acela era lucrul de care avea nevoie fiica ei. Aceasta a fost prima minune făcută în viața cuiva dintre neamuri și Isus i-a spus: „Mare este credința ta, femeie!” Vedeți, aceasta l-a atins pe El și i-a arătat că era foarte hotărâtă.

Problema cu oamenii de astăzi este că noi nu suntem serioși cu aceste lucruri. Ne temem să nu spunem cumva ceva ce este lipsit de etică. Predați-vă în brațele Lui, pentru că Domnul a promis că vă va umple gura. El ne spune: „Nu vă gândiți la ceea ce veți spune...” dar noi devenim atât de etici în legătură cu aceasta și zicem: „Denominațiunea mea nu va crede...” Vedeți? Ei vor fi dați afară, dar aceasta este echivalent cu o crimă cu premeditare și este pedepsită. Voi știți aceasta.

Era un om care se numea Nicodim. El a văzut în Isus ceva ce era bine. Nicodim era un om bătrân și bine văzut în organizația sa și dorea să facă o investiție bună pentru că dorea Viața veșnică. Astfel, El a venit la Isus noaptea. Băncile erau închise la ora aceea, dar Băncile Sale sunt deschise zi și noapte: sunt deschise chiar acum. El a găsit Banca deschisă, iar Isus i-a dat prescripția, fiindcă dorea Viața veșnică. Astfel, Nicodim și-a făcut investiția în Viața veșnică. Noi vedem toate aceste exemple, dar se face târziu, așa că haideți să aducem asupra lor un vâjâit de vânt.

În Luca 24.49, găsim ce le-a spus Isus oamenilor care au sacrificat tot ce aveau și au semnat Polița Vieții veșnice. El le-a promis că le va da Dividende. Astfel, le-a spus:

„Pentru a obține Dividendele, îndepărtați orice neînțelegere dintre voi! Nu vă mai certați fie că sunteți ortodocși greci, bapțiști, prezbiterieni, albi sau negri, galbeni sau maro! Mergeți sus, în Ierusalim, și așteptați acolo până când vă voi trimite Eu Ceva!” Și noi știm că El a avut o sută douăzeci care au dorit să semneze. Ei au semnat, apoi s-au dus în camera de sus ca să primească Dobânda din Investiția lor;

și deodată, a venit din ceruri un sunet ca vâjâitul unui vânt puternic și Investiția lor a fost răsplătită.

Astfel, în ziua de Rusalii când au ieșit afară, acolo erau în jur de trei mii de suflete care doreau să primească una din aceste Polițe, iar Petru le-a spus cum era scrisă:

*„Pocățiți-vă și fiecare din voi să fie botezat în Numele lui Isus Hristos, spre iertarea păcatelor voastre, apoi veți primi Dobânda voastră, botezul Duhului Sfânt, și veți avea Dividende.”* Amin.

Sunteți interesați și voi de o Poliță? Ea este pentru oricine o dorește; pentru oricine.

Apoi, găsim scris despre un tânăr bogat care se numea Pavel. El mergea de jur împrejur și făcea prăpăd printre creștini, dar într-o zi, era în drum spre Damasc. El știa că există Dumnezeu, dar credea că oamenii aceia erau un grup de holly-rollers. De ce credea aceasta? Pentru că nu i-a cercetat niciodată pe deținătorii Poliței, ci îi persecuta, îi aresta și râdea de ei.

Mulți dintre noi fac același lucru: trecem peste Poliță, ne amuzăm pe seama ei și spunem: „Un grup de holly-rollers!” Dar în ziua aceea, în timp ce era în drum spre Damasc, Pavel a fost lovit atât de puternic de o Lumină, încât a căzut jos de pe cal, iar când a privit în sus, a văzut Stâlpul de Foc care l-a condus pe Moise și pe părinții lor prin pustie.

„Cine ești Tu, Doamne?” a întrebat el, iar Glasul i-a răspuns:

„Eu sunt Isus.” Când a auzit aceasta, a fost sigur că Dumnezeu S-a arătat în trup și a locuit printre noi. Pavel cunoștea Biblia și a înțeles că El fusese cu adevărat Mesia pentru că a văzut legitimarea Lui. Și de îndată ce a văzut legitimarea, a fost

gata să investească totul ca să primească Polița. S-a dus la Damasc, iar acolo a venit Anania, și-a pus mâinile peste el și a fost vindecat, apoi a fost botezat și a primit Duhul Sfânt. Ce lucru măreț este acesta! Da.

Când a văzut Stâlpul de Foc, Pavel a știut că El era Domnul care S-a arătat în trup... Ei știau că El fusese cu adevărat Mesia, pentru că le spusese: „*Eu vin de la Dumnezeu și merg la Dumnezeu.*” El a venit din Stâlpul de Foc. Ce le-a spus Isus în zilele când era încă pe pământ? „*Adevărat, adevărat vă spun că, mai înainte ca să se nască Avraam, **Eu sunt.***” (Ioan 8.58), iar „**Eu sunt**” era Cel care i-a vorbit lui Moise din rugul aprins. Dar iată că El S-a făcut trup și a locuit printre noi, ca Mesia, iar în ziua aceea, pe drumul Damascului, El S-a întors înapoi, ceea ce l-a uimit pe Pavel. Noi am înțeles că după aceea, Pavel a plecat în altă țară și a studiat timp de trei ani înainte de a se întoarce înapoi. Astfel, a înțeles că El era Cuvântul făcut trup, iar când a înțeles aceasta, a fost gata să investească toată viața sa și tot ce avea: toată popularitatea sa, toată educația sa, totul, și a spus: „Am uitat tot ce-am știut vreodată, ca să-L cunosc pe Hristos.” El a fost gata să uite marea învățătură primită de la Gamaliel și a fost pregătit să rupă actele de apartenență la organizația sa. El era pregătit pentru că ei l-ar fi dat oricum afară. Pavel a găsit Ceva. Amin. El a găsit o Firmă de încredere pentru că acel Hristos a murit, a înviat din nou și acum era din nou aici în același Stâlp de Foc. Aleluia! Nu vă speriați, „Aleluia” înseamnă „Slăvit să fie Dumnezeul nostru!”

Pavel a vrut să facă o investiție. El a fost un bărbat înțelept și a devenit un om mare de afaceri. El a făcut o Investiție și a devenit un întemnițat al dragostei lui Hristos. Oh, ce investiție a făcut el! De aceasta avem nevoie noi toți, aceasta trebuie să facem. Așa este.

Ce șansă a avut și tânărul conducător bogat, dar ce greșeală a făcut el! Ce greșeală pentru un om de afaceri ca el! El era un om de afaceri prosper și i s-a dat șansa să primească o Poliță legitimată; El l-a văzut pe Isus, a văzut puterea Dumnezeului Celui Atotputernic lucrând și a știut foarte bine că nici un om nu putea face acele lucrări dacă nu era Dumnezeu cu el... și totuși, deși a fost conștient de toate acestea, l-a refuzat, pentru că a preferat să aibă popularitatea dată de bogățiile din această lume. A preferat extravaganta în care trăia, și vă

spun plin de dragoste și respect că aceasta este în neregulă și cu bisericile noastre.

După ce a fost vindecat John Rayn, am fost dus la o sinagogă, iar acolo a venit un rabin care dorea să vorbească cu mine. Era cu mine și John, iar rabinul mi-a zis:

„Domnule Branham, cu ce autoritate i-ai redat vederea acestui om?”

„Nu eu i-am dat vederea.”

„Păi, eu i-am dat de multe ori pomană pe stradă”, a răspuns rabinul.

„Păi, acum vede.”

„Da. Isus Hristos, Fiul lui Dumnezeu, i-a redat vederea,” am spus eu.

„Departate de Dumnezeu să aibă un Fiu. Cum poate să aibă un Duh un Fiu? Este departate de Dumnezeu așa ceva!”

„Rabi, ți-e greu să crezi ce spun Scripturile?”

„Sigur că nu”, a răspuns el, „doar sunt un învățător al lor.”

Crezi în profeți?”

„Da”, a răspuns el.

„Despre cine vorbește profetul în Isaia 9.6?”

„Despre Mesia”, a răspuns el.

„Și ce legătură este între Mesia și Dumnezeu?”

„Mesia este Dumnezeu.”

„Acum ești pe drumul cel bun,” i-am zis eu.

„Voi, neamurile, nu puteți să-L tăiați pe Dumnezeu în trei părți și să ni-L dați nouă.”

„Aceasta o învață catolicismul, dar eu nu cred așa ceva. Eu cred că este un singur Dumnezeu descoperit în trei slujbe: ca Tată, în Fiul și prin Duhul Sfânt.” Vedeți? Nu trei dumnezei, pentru ca aceasta face din noi păgâni. Nimeni n-ar putea să-i vândă așa ceva unui evreu și nici mie.

Țineți minte! Cuvântul este Cel care îndreaptă aceasta. Această învățătură a fost stabilită la Conciliul de la Niceea, dar vechii profeți n-au învățat așa ceva, de aceea voi nu puteți distruge adevărul. El va merge mai departe. Așa este. Noi îi vedem pe oameni cum se scarpină în cap și nu știu ce să creadă. Întoarceți-vă la Dumnezeu!

Dacă unui om îi lipsește înțelepciunea, s-o ceară de la Dumnezeu. Dumnezeu descoperă toate lucrurile și face ca Scripturile să se îmbine și să se completeze una pe cealaltă.

Deci, acel rabin a spus:

„Departa de Dumnezeu să aibă un Fiu!”

„În ordine”, am spus eu. „Arată-mi un singur loc în care El a eşuat în a dovedi că este Dumnezeu.”

„Dumnezeu nu poate fi hoţ!”

„Dar El nu a fost hoţ.”

„El S-a dus în ziua de Sabat pe câmp şi a luat din spice!”, a spus rabinul.

„Legea voastră levitică spune că un om poate merge în câmp să mănânce tot ce vrea, dar nu poate lua nimic în sacul său.” Aceasta era propria Lui Lege. Când am spus aceasta, rabinul s-a întors şi m-a privit.

„John poate vedea, nu-i aşa?” l-am întrebat eu.

„Da,” a spus el, apoi a zis: „Domnule Branham, eu admit că El a fost un Om bun.”

„Chiar admiţi aceasta?”

„Da, domnule. Mai mult chiar, recunosc că El a fost un profet, şi dacă preoţii Templului ar fi ascultat de El, ne-ar fi mult mai bine astăzi.”

„Rabi, crezi că El a fost Fiul lui Dumnezeu?”

„Nu, nu, nu, nu!”

„O clipă”, am zis eu. „Ai spus că El a fost un Om bun, deci poți avea încredere în El. Dacă a fost un Profet, El nu poate minți, și El a spus că este Fiul lui Dumnezeu. Ce spui despre aceasta?”

„Așa este, dar dacă predic așa ceva...” Noi eram la Benton Harbour. „Vezi?” a spus el, „dacă aș spune aceasta, aș fi acolo în stradă și mi-aș cerși pâinea.”

„Prefer să stau pe burtă, să beau apă din râu, să mănânc pesmeți uscați și să predic Adevărul lui Dumnezeu, decât să am numele scris, ca al tău, cu litere de aur pe această clădire și să mănânc pui prăjiți de trei ori pe zi. Da, domnule, eu prefer să stau cu Adevărul.”

Lacrimile au început să-i curgă pe obraji apoi mi-a zis:

„Ne vom vedea mai târziu.”

„Vino să mergem acum la El,” i-am zis eu, dar el s-a întors înapoi, iar când a ajuns la ușă, m-a privit și a zis:

*„Dumnezeu poate să ridice copiii lui Avraam din aceste pietre.”* El credea aceasta, dar i-a fost teamă să facă o investiție, ca tânărului bogat. Așa este.

Dar nu numai rabinii se tem să facă această Investiție, ci și predicatorii. Ce greșeală a făcut acel om, luând decizia aceea! Biserica de astăzi vrea popularitate, dar voi nu puteți fi populari și să fiți și cu Hristos. Dacă-L iubiți pe Dumnezeu, sunteți urâți de lume. Așa este. Pentru voi sunt mai de preț laudele omului decât laudele lui Dumnezeu. Aceasta arată că aveți nevoie de puțin leac.



În întâmplarea cu acest tânăr bogat este ceva ce aș vrea să vedeți, voi, oamenii de afaceri. Aș vrea să lăsați aceasta să pătrundă în inimile voastre. Chiar dacă L-a respins pe Isus, tânărul acesta a continuat să aibă prosperitate. Să-l urmărim puțin prin Biblie. Bunurile lui s-au înmulțit. Astfel, dacă vedeți că afacerea voastră crește un pic, să nu credeți că aceasta înseamnă că este tot timpul binecuvântarea lui Dumnezeu. Biblia spune că celor răi le merge bine, și voi știți că este așa. Tânărul acesta a devenit un om mare; s-a îmbogățit atât de mult, încât hambarele sale au devenit neîncăpătoare și a trebuit să construiască altele mai mari. El a crezut că a făcut ceea ce trebuia prin faptul că L-a refuzat pe Isus și nu a investit în El. A crezut că a făcut lucrul potrivit deoarece, din punctul de vedere al posesiunilor lumești, în ce privește averile lumești, a prosperat. Aceasta cred și denominațiunile noastre. Ei se organizează, iar grupările lor devin milionare, ceea ce-i face să creadă că sunt pe drumul cel bun.

Nu-i spune Biblia acestei epoci: „Zici: „Sunt bogat, m-am îmbogățit și nu duc lipsă de nimic”, și nu știi că ești ticălos, nenorocit, sărac, orb și gol.”? (Apocalipsa 3.17). Ce stare mizerabilă! Bărbaților și frați, nu investiți în așa ceva, pentru că toate aceste lucruri sunt sortite pieirii! De ce nu investiți în ceva ce este dovedit nepieritor, de-a lungul Bibliei? Am putea sta aici toată noaptea și să vă arăt, prin textele pe care le am, ce s-a întâmplat cu cei care au investit în El și cu cei care L-au refuzat.

Aș vrea să vă arăt adevărata Investiție pe care o puteți face. Puneți-vă viața, timpul, banii, talentul, tot ce aveți, în Hristos! Dumnezeu ne-a garantat că aceasta este adevărata Investiție, prin faptul că L-a înviat din morți. Ce ați putea aștepta mai mult? Spuneți-mi o altă investiție pe care ați putea s-o faceți și care v-ar aduce așa ceva. Spuneți-mi, ce folos ați avea dacă ați investi în dimineața aceasta în ceva și ați face zece milioane de dolari, iar mâine ați fi un cadavru? La ce v-ar folosi? „Ce ar folosi unui om să câștige toată lumea, dacă și-ar pierde sufletul?” (Marcu 16.26). La ce v-ar folosi dacă ați fi renumiți, dacă ați fi numiți Cutare sau Cutare diacon, prezbiter, episcop, doctor, papă sau orice altceva? Acestea sunt titluri date de oameni, dar eu prefer să fiu numit „holly-roller” de oameni, dar să fiu un fiu al lui Dumnezeu, născut din nou în inima mea și cu Duhul lui Hristos locuind în mine, iar El să dovedească aceasta prin legitimarea Cuvântului Său și prin faptul că mă face viu.

Pavel a spus: „...și trăiesc..., dar nu mai trăiesc eu, ci Hristos trăiește în mine.” (Galateni 2.20). El a fost în continuare un învățat și un învățător, dar unul a cărui viață s-a schimbat din clipa când L-a întâlnit pe Hristos și a investit în El. Din momentul acela, el a fost deosebit față de ceilalți.

Bogățiile tânărului au crescut foarte mult. Sigur că da. Dacă observați, când a vorbit cu Isus, El i-a spus: „...du-te de vinde tot ce ai, dă la săraci, și vei avea o comoară în cer. Apoi vino, ia-ți crucea și urmează-Mă.” (Marcu 10.21). Vedeți ce Investiție putea face acel tânăr? Dar a ales să nu o facă!

La fel a procedat și biserica Laodicea: a ales același lucru, a ales să nu-L urmeze. Țineți minte că tânărul a ajuns putred de bogat, la fel ca biserica de astăzi, dar cu toate acestea, săracului Lazăr care stătea la poartă, îi dădea numai firimiturile care rămâneau de la câini.

Isus a spus însă în Matei 5.3: „Ferice de cei săraci în duh, căci a lor este Împărăția cerurilor!” Dar nouă nu ne place să ocupăm locul acela smerit și umil de a fi săraci în duhul. Nu ne place aceasta, ci dorim să fim laudați de toți, să fim cineva mare. Cu câțva timp în urmă, un frate a atins foarte bine acest lucru, spunând: „Cum puteți avea credință când în voi este dorința de a vă lauda unii pe alții?” Voi să nu așteptați laudele oamenilor, ci să doriți laudele și respectul lui Dumnezeu. Și El vă va respecta numai cât timp țineți Cuvântul Său. În ordine.

Am văzut că acel om sărman în duhul stătea la poarta bogatului și aduna firimiturile. Oh, sau poate trecea Armata Salvării sau altcineva și-i dădea vreun ban ca să poată supraviețui.

Îmi imaginez că tânărul bogat a investit mult în biserica sa, în organizația care îl înălța mereu ca pe un mare cineva. Dar răsplata a venit la capătul drumului. În cele din urmă a ajuns acolo și i s-a ținut un mare serviciu funerar. Îmi imaginez că a venit acolo un bătrân învățat cu diplomă, îmbrăcat cu o robă mare și a spus: „Scumpul nostru frate este în ceruri. Oh, el a făcut așa și așa... și a fost un membru

al adunării noastre. Oh, cât suntem de recunoscători pentru scumpul nostru frate!”

Cât de diferite erau acele cuvinte față de ceea ce spune Cuvântul lui Dumnezeu, deoarece Isus a spus că el s-a dus în iad! S-a dus în iad pentru că a făcut o investiție greșită. Și în timp ce era în iad, a privit în sus și l-a văzut pe cel sărac în duhul, care a făcut investiția corectă, bucurându-se la sânul lui Avraam. Acum era rândul bogatului să fie un cerșetor. Ascultați! El a zis: *„Părinte Avraame, fie-ți milă de mine și trimite pe Lazăr să-și înmoaie vârful degetului în apă și să-mi răcorească limba, căci grozav sunt chinuit în văpaia aceasta.”* (Luca 16.24). Cum s-au inversat rolurile! El făcuse o investiție greșită, alegând bogățiile lumii și laudele oamenilor, în timp ce cerșetorul care a zăcut flămând la poarta lui, a ajuns în sânul lui Avraam.

„Trimite-l pe Lazăr, pentru că el este acolo unde poate avea oricând dorește o gură de apă. El se poate bucura de binecuvântările lui Dumnezeu! Trimite-l aici jos cu câteva picături de apă, să-mi atingă puțin buzele arse de flăcările acestea care mă chinuiesc.” Aceasta era răsplata lui. Pentru ce? Pentru că a refuzat să facă investiția corectă.

Să nu faceți aceasta! Nu faceți greșeala lui, oamenilor de afaceri! Dacă sunteți oameni de afaceri, vindeți fiecare perlă pe care o aveți și cumpărați Mărgăritarul acela de mare preț! Investiți în Hristos ca El să fie Viața voastră.

Noi știm că tot ce are un început are și sfârșit. Există Unul singur care n-a avut niciodată un început, iar acesta este Dumnezeu. În limba greacă, cuvântul „Zoe” înseamnă „Viața lui Dumnezeu.” Astfel, dacă avem Viață veșnică, cuvântul „Zoe” arată că suntem părtași la Viața lui Dumnezeu pentru că devenim o parte din El. Suntem un fiu și o fiică a Lui, și avem Viața veșnică, Viața care nu moare. Deci, există o singură formă de Viață veșnică, și aceasta este Dumnezeu. Dumnezeu este veșnic. El nu are nici început, nici sfârșit, iar singura cale prin care noi putem fi veșnici ca El, este să devenim parte din El. Singura cale prin care eu am putut deveni un Branham, a fost să mă nasc dintr-un Branham. Singura cale prin care pot face parte din rasa umană, este să mă nasc din rasa umană, și pentru a fi un

fiu al lui Dumnezeu, trebuie să mă nasc din Dumnezeu, adică trebuie să mă nasc din nou. Amin. Aceasta este! Vindeți toate crezurile voastre denominaționale și investiți în Viața veșnică.

Bărbaților și femeilor de afaceri, voi puteți vedea aceasta din Scriptură. Vindeți toate crezurile voastre, toate denominațiunile voastre și veniți să găsiți Viața veșnică. În dimineața aceasta sunteți invitați să veniți! Nu o refuzați ca tânărul bogat! El a fost un om de afaceri nesăbuit. Nu fiți ca el, ci fiți ca Pavel! Vindeți toată popularitatea voastră și faceți ca Pavel care a spus: „N-am venit la voi cu cuvintele pompoase ale educației mele, pentru că dacă aș fi făcut aceasta...” ar fi trebuit să ne încredem în educația și în abilitatea lui. „Ci”, a spus el, „am venit în puterea și manifestarea Duhului Sfânt, pentru ca credința voastră să rămână în Hristos.”

Poate repet cuvintele lui sau poate nu o fac, dar vreau să vă spun aceasta: eu nu reprezint nici o organizație și nu sunt un învățat, cuvintele mele nu sunt șlefuite. Mulți dintre voi, cei care aveți educație, poate nu mă înțelegeți foarte bine, atât de sărăcicioase sunt cuvintele mele. Dar eu vin la voi în puterea Duhului, în manifestarea Duhului Sfânt prin care Și-a legitimat Dumnezeu Cuvântul, pentru ca credința voastră să nu se bazeze pe ceea ce face omul, ci pe ceea ce a făgăduit și face Dumnezeu.

Să ne plecăm capetele.

În mod solemn, Doamne, stăm în pragul în care trebuie luată o decizie, fiindcă suntem în acest mare timp al Jubileului pe care îl sărbătorim în tabernacol, cu privirea la invitația pe care ai făcut-o poporului Tău cu cincizeci de ani în urmă. Noi am parcurs acest lucru în întregime, cum am știut mai bine, depinzând de Dumnezeu care cunoaște inima omului și bazându-ne pe faptul că El ne va descoperi toate lucrurile așa cum trebuie aduse ca să fie înțeles de toți, astfel ca oamenii să poată vedea și să se întoarcă înapoi. Și singurul fel în care se poate împlini aceasta, este să venim la adevărul Cuvântului Tău.

Tată ceresc, Te rog să faci ca niciunul dintre noi să nu fie atât de nesăbuit încât să refuze această Investiție. Ajută-ne să investim timpul nostru, talentele noastre și tot ceea ce avem, spre lauda Domnului știind că, chiar dacă am câștiga întreaga lume, nu ne va ajuta la nimic dacă ne pierdem sufletele. La ce ne-ar folosi laudele oamenilor când pământul acesta va fi ars de focul atomic? Ce bine ne-ar face toate acestea, dacă mâine vom lăsa în urmă doar niște pietre de mormânt, dacă lumea aceasta va fi aruncată din locul ei, așa cum s-a întâmplat înainte de potop, și în loc să fie îndepărtată de soare, va fi aruncată în căldura lui, pentru că de data aceasta nu va mai fi apa, ci va fi focul. Nisipurile se întind de-a lungul pământului înainte de începerea marelui Mileniu și peste tot sunt pietre de mormânt: „Doctorul Cutare și Cutare sau episcopul Cutare și Cutare.” Ce ne trebuie nouă toate acestea când sufletele noastre vor fi undeva în veșnicie? Și trebuie să fie așa.

Cei vii știu că trebuie să moară. Ca bărbați, femei, fete și băieți, noi știm cu toții în dimineața aceasta, că nu suntem aici ca să fim văzuți sau auziți de oameni, ci suntem aici în amintirea agoniei Calvarului. Stăm aici cu Duhul Sfânt în inimile noastre, plângând așa cum a plâns și Domnul nostru atunci când a fost respins în Ierusalim. În același timp, duhul nostru plânge, în dimineața aceasta, pentru lumea aceasta pierdută. Dă-ne înțelepciune ca să știm cum să ne apropiem de ei, Doamne, fiindcă dorim să nu fie pierduți. Îngăduie ca Duhul Sfânt să plângă în continuu și să ne curețe, până când vom pune fiecare efort, timpul nostru, banii noștri, tot ce avem, indiferent despre ce este vorba, la dispoziția Ta.

Ajută-ne, Doamne, să ducem Mesajul Tău la această lume care este pe moarte. Eu am foarte puține de oferit, deoarece nu am abilități, nu sunt o personalitate și nu am nimic altceva decât sufletul și vocea mea, Doamne. Sunt ale Tale, Doamne, și sunt sigur că acest lucru este valabil pentru întreaga audiență. Folosește-le, Doamne. Dacă aș fi avut bani, ar fi fost ai Tăi, timpul meu îți aparține Ție, trupul meu îți aparține Ție; totul este al Tău. Ajută-mă, Doamne, și ajută-ne pe toți, fiindcă în dimineața aceasta dorim să facem o Investiție în Împărăția lui Dumnezeu.

Iartă-ne trândăvia. Cât de cumplit ar fi fost dacă găseam comoara aceasta și o respingeam... Duhul Sfânt trebuie să fie același ca atunci când a fost în Hristos,

Întotdeauna gata să facă voia Tatălui și să-l împlinească așteptările, fiindcă El a venit pentru a-i salva pe cei pierduți. Pune în noi această dorință, Doamne, și fă ca focul ei să nu se stingă niciodată din inimile noastre, așa cum a spus marele Tău slujitor, John Wesley. Fă să ne cuprindă mai mult și mai mult, și să ne îngenuncheze pentru a implora și a convinge. Fă să ne trimită pe genunchi pentru a merge pe toate străzile, pe la colțuri, în afaceri, pretutindeni; în biserici și oriunde putem ajunge pentru a prezenta această Viață veșnică, bărbaților și femeilor de astăzi. Iar când se va încheia totul, îngăduie să ne întâlnim în Casa Ta.

În timp ce stăm aici, în această dimineață, și privesc peste acest amvon, îl văd pe fratele Herholzer, acest bătrân sfânt și duhovnicesc, care a ținut cu tărie coarnea celui plug vechi, și mă gândesc la mine, un băiat desculț, cu niște funii peste umeri, mergând în spatele celui plug vechi. Acest mare sfânt al Tău, a fost pe strada Azusa din California, iar eu prefer să stau mai degrabă cu ei, decât cu președintele.

Noi, cei tineri ne uităm și vedem că tații și mamele noastre au luptat pentru a câștiga premiul și au navigat pe mări însângerate. Doamne, ajută-ne să preluăm ștabela de unde au lăsat-o ei. Iar într-o zi, când viața aceasta va ajunge la capăt, nu vom mai sta la un dejun ca acesta, ci la marea Cină care va fi servită în ceruri. Atunci, Împăratul Se va plimba printre noi, în slava Sa, iar noi ne vom apleca peste masă, pentru a ne strânge mâinile unii altora: „O, sunt atât de bucuroși să te văd, frate!”, în timp ce pe obraji noștri vor curge lacrimi de bucurie. Atunci, Împăratul ne va spune: „Ați luptat bine, dar acum lupta s-a încheiat!” Apoi, cu mâinile Sale, ne va șterge lacrimile din ochi și ne va spune: „Intrați în bucuriile Domnului, care au fost pregătite pentru voi încă înainte de întemeierea lumii!”, atunci când numele noastre au fost scrise în Cartea Vieții Mielului.

Doamne, ajută-ne să-Ți fim recunoscători, fiindcă Te rugăm în Numele lui Isus Hristos. Amin.

În timp ce stăm cu capetele plecate, aș vrea să știu câți dintre voi, cei care stați în dimineața aceasta în prezența Sa măreață, în aceste clipe solemne când Duhul

Sfânt ne cercetează inimile, nu ați primit cu adevărat Viața veșnică? Ridicați mâinile, pentru ca Domnul și eu să le vedem, în timp ce restul stau cu capetele plecate. Vreți să faceți aceasta? Ridicați mâinile.

Dumnezeu să vă binecuvânteze. Dumnezeu să vă binecuvânteze. Peste tot în clădire. Dumnezeu să vă binecuvânteze.

Spuneți: „Doresc Viața veșnică.” Dumnezeu să vă binecuvânteze, tânăr și bătrân. Așa este. „Vreau să investesc tot ce am; vreau să-mi investesc sufletul, vreau să-mi investesc timpul. Vreau să investesc tot ce am, ca să moștenesc Viața veșnică. Simt că Hristos mă cheamă să fac aceasta și o voi face.”

Dumnezeu să vă binecuvânteze. Dumnezeu să vă binecuvânteze. Dumnezeu să te binecuvânteze, frate. Dumnezeu să te binecuvânteze, soră. Așa este.

Spuneți: „Doamne, în dimineața aceasta vreau să fac și eu o Investiție. Eu nu ridic mâna ca s-o vadă predicatorul, ci o ridic pentru că vreau s-o vezi Tu. Tu cunoști inima mea și știi că doresc să fac aceasta. Vreau să vând tot ce am: toată popularitatea mea, posesiunile mele lumești și tot ce am, și să Te urmez pe Tine.”

Prin aceasta nu spun că trebuie să vă vindeți proprietățile. Nu la aceasta mă refer, ci la faptul că trebuie să renunțați la toate lucrurile care vă împiedică să faceți această Investiție. Oamenilor de afaceri, eu nu spun că trebuie să renunțați la afacerile voastre. Dumnezeu v-a pus acolo, deci stați acolo, dar investiți câștigul vostru în propășirea lucrării Sale. Spuneți: „Sunt gata să fac această Investiție, frate Branham.”

Mai este cineva? Dumnezeu să vă binecuvânteze. Mai este cineva înainte de a ne ruga? Dumnezeu să te binecuvânteze, tânără doamnă. Aceasta este o decizie importantă.

Dumnezeu să vă binecuvânteze. Dumnezeu să vă binecuvânteze. Dumnezeu să te binecuvânteze, fratele meu.

Sunt și predicatori? Dumnezeu să vă binecuvânteze. Dumnezeu să vă binecuvânteze.

Spuneți: „Sunt pregătit, frate Branham. Indiferent ce spune cineva sau ce se întâmplă, eu voi sta cu Cuvântul lui Dumnezeu. Știu că nu este popular, dar voi sta cu El. Așa să-mi ajute Dumnezeu! Eu voi face Investiția mea, în dimineața aceasta. Voi fi omul de afaceri al lui Dumnezeu; voi pune orice talent și tot ce am în slujba lui Dumnezeu, pentru slava și Împărăția Sa și nu Îl voi mai vinde pentru bogățiile lumii.”

Dumnezeu să te binecuvânteze, fratele meu creștin. Dumnezeu să te binecuvânteze, fratele meu predicator. Aceasta este bine.

„O voi face!” Dumnezeu să te binecuvânteze, fratele meu predicator.

„O voi face!” Dumnezeu să te binecuvânteze, sora mea.

„Voi vinde tot și voi sta cu Cuvântul”. Dumnezeu să vă binecuvânteze. Dumnezeu să vă binecuvânteze. Și pe tine, sora mea din spate și pe tine fratele mei. Dumnezeu să te binecuvânteze, sora mea. Aceasta este calea!

Dumnezeu să vă binecuvânteze, frații mei. Dumnezeu să te binecuvânteze și pe tine, cel de acolo, și pe tine cel de dincolo. Dumnezeu să te binecuvânteze, fratele meu, sora mea. Este bine. Și pe tine, fratele meu.

Țineți minte că în timp ce stați în rugăciune și ridicați mâinile, voi sfidați orice lege



a gravitației. Voi spuneți: „Frate Branham, aceasta nu ne face nici un bine.” Face, dacă sunteți sinceri. Depinde de scopul vostru.

Isus a spus: *„Cine crede în Mine și crede în Cel ce M-a trimis, are Viața veșnică.”* Vedeți? Nu cei care vor să creadă, ci cei care cred cu adevărat și sunt sinceri.

Potrivit științei, gravitația pământului vă ține mâinile pe lângă corp dar duhul vostru a luat o decizie, pentru că lângă voi a fost un alt Duh, Duhul Domnului, care v-a spus: „Ridicați mâinile!”, iar voi ați sfidat legile științei și v-ați ridicat mâinile spre Făcătorul vostru. Dacă ați fost sinceri, El v-a trecut în dimineața aceasta, numele în această Investiție.

Tată ceresc, acum ei sunt ai Tăi, sunt trofee Mesajului, ale Cuvântului, ale lui Isus Hristos. Doamne, Tu ai spus: *„Nimeni nu-i poate smulge din mâna Tatălui Meu. El Mi i-a dat și Îmi aparțin.”* Nici un om nu este destul de tare să facă aceasta. Ține-i, Tată, trimite-i înainte ca pe niște torțe smulse din foc și fă-i lumini arzătoare pentru Împărăția Ta, fiindcă Ți-i încredințez în Numele lui Isus. Amin. - **Amin** -